

土地流转种白菜 不出家门也挣钱

本报讯(记者 钟烨 文/图)昨(17)日上午,青神县瑞峰镇青岗坪村一片180亩的田地里,30余名妇女、老人正在抢收优质大白菜,大家边拉家常边干活,现场气氛热烈。

今年60岁的李群瑶通过土地流转得到了这片田地的承包权,她告诉记者,这批大白菜已被一家外地公司以每吨2000元的价格收购,将销往日本、韩国等地。“家里的壮劳力都外出打工了,我们在家也是闲着,就到村里来干点活路,一天能拿70元左右。”一位正在田里收菜的老人说。

据了解,近年来,青岗坪村不断加大土地流转力度,全村约3000亩耕地中有近1000亩已流转给农业业主,既推动了农业规模化产业化,又为村民就近就业增收创造了条件。



村民们正在田里抢收大白菜。

在服务发展中实现新突破

(上接第一版)

矛盾纠纷多元化解实现新突破。创新多元化纠纷解决机制,坚持党政主导,健全调解网络,强化衔接互动,深化技能培训。深入推进“调解跟着矛盾走”,调解组织网络深度覆盖,调解队伍素质整体提升。积极开展“法治文化亲民,法律服务为民、法治环境惠民”三大行动,推进调解组织“八进”,推行全员调解,选派246名律师担任政府、企业法律顾问,全市所有乡镇(街道)全面启动法律顾问制度,全市各级各部门更加重视矛盾纠纷的源头治理化解。

严格执法公正司法实现新突破。积极探索涉法涉诉信访改革,全面深化案件质量评查、执法巡视和作风巡察,加大司法公开力度,创新执法司法便民措施,促进严格执法公正司法,人民群众对政法工作的满意度进一步提高,政法各部门在全省考核中名列前茅。推进执法司法规范化建设,法院系统深化执行信息公开,检察系统深

入开展规范司法行为专项整治,公安机关建立执法权力运行监督“四大体系”,司法行政系统加强了对律师队伍的监督指导。

政法队伍建设实现新突破。坚持从严治警不动摇,扎实开展“三严三实”专题教育,全面加强政法领导班子、政法队伍思想政治建设、纪律作风建设和正规化、专业化、职业化建设,为政法事业发展提供坚强的组织保证和人才支撑。全方位打造政法宣传和舆论引导平台,眉山政法影响力进一步扩大,政法宣传工作连续5年全省考评名列第一,获得“五连冠”。

回顾“十二五”桩桩新经验“各放异彩”

眉山政法事业始终与眉山跨越发展、人民安居乐业息息相关,始终共融并进同创辉煌。这是我们回顾“十二五”期间全市政法工作的共识,尤其令

人振奋。“十二五”这5年,眉山政法工作积累的桩桩新经验争奇斗艳大放异彩。

这5年,眉山跨越腾飞,全市政法工作格局从重点突破向党政主导、资源整合、整体联动、均衡发展跃升。政法每项重点工作都在市委、市政府的主导下高位推进,通过全面整合政法、综治、维稳、信访及社会力量,形成了上下联动、整体协作、均衡发展的工作格局。

这5年,全市政法系统坚持系统思维,创新社会治理,推动维稳向创稳转变。积极探索符合眉山实际的多项创新工作,系统构建“大调解”工作体系、网格化服务管理工作体系、“维稳跟着项目走”工作体系,我市被中央综治委表彰为2009年至2012年全国社会管理综合治理优秀市。

这5年,全市政法队伍勇于担当、敬业奉献,从实干履职责向创新服务型升级。各级政法干部积极响应市委“主动作为创一流、为民服务当先锋”

号召,奋勇争先,“创新兴眉”蔚然成风,始终冲在抗洪抗震、打黑除恶、维稳处突第一线,综治、维稳、大调解、信访等多项新经验在全国全省交流推广,赢得“满堂红”。

总结“十二五”,全市政法5条经验发扬光大。必须始终坚持把党政主导作为引领政法工作不断前进的最大法宝,必须始终坚持把改革创新作为推动政法工作保持全省、全国一流的核心动力,必须始终坚持把系统治理作为推动政法工作全面协调发展的主要抓手,必须始终坚持把崇尚法治作为推动政法工作科学发展的基本准则,必须始终坚持把建设过硬政法队伍作为推动政法事业长效发展的根本保障。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。站在2016年崭新画卷的面前,我们放眼展望,充满向往,政法事业召唤着全市各级政法干警忠诚履职、担当奉献、再创辉煌!

洪雅卫计局召开节后“收心大会”

本报讯(杨杨)2月14日是节后上班的第一天,洪雅县卫生计生局召开了全体职工大会。会上,局领导传达了全县干部大会精神,并结合单位实际对近期工作做了具体的安排部署。

会议要求,一是调整工作状态,从上班第一天起,全体干部职工要迅速收心,以饱满的工作热情尽快投入到工作中去;二是加强作风建

设,严肃工作纪律;三是全力以赴做好2016年卫生计生工作,要持之以恒、出彩出色。会议期间,洪雅县委、县政府主要领导到会慰问全体干部职工,并送来了新春佳节的祝福。希望全局干部职工精诚团结、共同努力,在2016年开好头、扬起帆,使全县卫生计生工作再上新台阶。

眉山日报社2015年度新闻记者证核验人员公示名单

根据《新闻记者证管理办法》和国家新闻出版广电总局《关于开展新闻记者证2015年度核验工作的通知》(新广出发〔2015〕140号)和省新闻出版广电局《关于开展2015年度新闻记者证核验工作的通知》(川新广发〔2016〕7号)的文件要求,现将我社采编岗位2015年度新闻记者证核验人员名单(共69人)公示如下,欢迎社会各界监督。省新闻出版广电局举报电话:028-86693162

底泽厚 张斯炜 朱卫红 吉良驹
陈敏 杨槐 万君 杜艳
卫琳霞 熊剑 雷尧 汪开成
席涓 刘寅 姚永亮 吴仲渊
胡鲜明 何凯 罗思源 杜沁莲

周军 李成 任枫枫 赵娜娜
张媛媛 李红利 唐晓征 罗林
赵会 陈博 杨熹 向哲
周华 周淑萍 王永刚 李玲
郑顺 罗俊涵 张成锋 王丽
周静璐 汪明福 刘娟 陈文君
刘敏 罗刚 黄仕明 杨千一
马国军 王允浩 段小峰 吴晓彬
叶宇 蔡园 黄海波 李泓莹
曹宇恒 陈燕利 郭侨 黄馨月
余毅 周婕妤 蒋萍 熊莉
严丹戎 殷勇 廖文凯 万晓红
李勇军

眉山日报社
2016年2月17日



四川省盛世龙拍卖有限公司拍卖公告

本公司受委托,采取网络与现场同步竞价方式依法对眉山市仁寿县文林镇陵州路欧洲街420号欧洲映像二期的营业用房、门市进行公开拍卖。

一、拍卖标的:

标的序号	标的坐落、房号	建筑面积(平方米)	拍卖参考价(万元)	保证金(万元)	标的序号	标的坐落、房号	建筑面积(平方米)	拍卖参考价(万元)	保证金(万元)
1	1栋3层1号	310.89	176.58	17	5	1栋5层2号	620.62	307.82	30
2	1栋3层2号	503.31	285.88	28	6	1栋6层1号	822.21	381.5	38
3	1栋4层2号	610.53	327.25	32	7	1栋6层2号	621.1	288.19	28
4	1栋5层1号	819.41	406.42	40	8	2栋1层431号	135.91	56.54	5

以上房产整体竞买者优先,无整体竞买者,竞买多者优先。

二、拍卖时间:2016年3月8日上午10:00

三、拍卖地点:仁寿县人民法院审判庭

四、标的物展示时间、地点:即日起至2016年3月7日在标的现场展示。

五、竞买报名登记注意事项:竞买人(含当事人、优先购买权人)须于2016年3月7日12:00前将竞买保证金交到下列银行账户(开户行:仁寿县国库集中支付中心,开户银行:中国建设银行仁寿县支行,账号:51001697108051504248),汇款时

备注“竞买保证金”,以实际到账为准;并于2016年3月7日17:00前持有效证件与公司办理竞买报名登记手续。

六、资料查询、报名联系:地址:成都市高新区益州街38号理想中心4栋1406室;电话:028-86252966,13908236906,

18628188883
以上信息详见www.sslpm.com.cn。

四川省盛世龙拍卖有限公司
2016年2月18日

重宣教强打击 东坡运管查处“黑车”上百台

本报讯(屈思宏)今年以来,东坡区道路运输管理所以深入开展“三严三实”为契机,围绕打非治违专项治理工作,重宣教强打击,有效遏制了“黑车、滴滴打车”的非法营运行为。

重宣教。2015年初,该所在市、区主管部门的领导下,明确职责分工,认真组织各区站执法人员对全区涉嫌非法营运车辆采取摸底排查,重点彻查客运中心站、火车站、医院、各场镇十字路口等人群集中区域,对排查出的300余台涉嫌非法客运车辆进行登记造册。同时,加强宣传教育,发放宣传资料3000余份,敦促各类驾驶人员遵守道路运输的法规纪,呼吁群众珍惜生

命、远离“黑车”,为打非专项整治活动营造了良好的氛围。

强打击。按照上级的工作安排,去年上半年,该所开展了打击无证经营及争抢客源、宰客、倒客等严重扰乱运输市场秩序的打非治违活动,取得显著成绩;下半年10月份又针对中心城区“滴滴打车”的猖獗行为,开展了声势浩大的打击“黑车”专项整治行动。截至12月份,该所共派出执法人员600余人次,出动执法车150余台次,严处查扣黑车113台,处理群众举报案件34起,有力打击了非法经营者的嚣张气焰,保障了全区道路运输市场的正常运转。

东坡区:除夕夜送祝福到医院



看望住院病人。

本报讯(赵三军 文/图)“给大家拜年了!祝早日康复,新年快乐!”感谢党和政府的关怀,谢谢你们在除夕夜还来看望我们!”春节期间,东坡区人民医院内科病房充满欢声笑语。

除夕夜,东坡区相关领导和区卫计局负责人来到该院内科病房,看望慰问住院治疗的病人及家属,详细了解患者的病情,鼓励他们勇敢疾病,早日康复,并嘱咐医护人员悉心照顾患者。同时,该区还对春节期间坚守在一线的医务工作者进行了看望慰问,送上新年祝福,充分肯定了医务工作者为人民群众的生命健康而放弃春节休息时间的无私奉献精神,并希望他们继续落实以病人为中心的服务宗旨,更好地为广大人民群众的健康服务。

据悉,为巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,增强党组织的凝聚力和影响力,让在春节期间还在住院治疗的病人和医务工作者切实感受到党委、政府的关怀,东坡区委、区政府认真部署,制定方案,对全区公立、民营医院除夕夜留院治疗的1450名住院病人及坚守岗位的医务人员进行看望慰问,并送上慰问金,取得了“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效应。

市妇幼保健院: 看望节日坚守岗位医护人员



慰问活动现场。

本报讯(王剑锋 文/图)春节期间,市妇幼保健院领导班子和职能科室负责人来到医院各科室,向坚守工作岗位的医护人员表示亲切的春节慰问,并向他们送上新年祝福。

“新年好!”“大家辛苦了!”一声声亲切的问候,让大家感到格外温暖,处处洋溢着新年的喜庆气氛。医院领导一行先后到妇产科、儿科、麻醉科等科室慰问,每到一处,和大家亲切握手、交谈,对他们在万家团圆时坚守岗位、放

弃与家人团聚,以患者至上、无私奉献、勤奋敬业的精神表示赞许。同时,还到住院病房看望部分住院患者,并祝福他们早日康复。慰问中,院领导仔细询问了各科室春节期间的值班安排和门诊就诊情况,嘱托值班医护人员以高度的责任感、精湛的医术,为前来就诊的病人提供优质的诊疗服务,为广大市民欢度一个欢乐祥和、健康平安的春节提供有力保障。

眉山市东坡区人民政府 眉山市公安局 眉山市环境保护局 眉山市城市管理行政执法局 关于禁止在中心城区 燃放烟花爆竹的通告

眉东府通[2016]2号

为加强烟花爆竹的燃放管理,切实维护公共安全和人民群众生命财产安全,减少大气环境污染,根据国务院《烟花爆竹安全管理条例》和《眉山市人民政府关于做好烟花爆竹禁限放工作的通知》(眉府函〔2016〕8号),特通告如下:

一、中心城区禁止燃放烟花爆竹。主要区域是苏祠街道、大石桥街道、通惠街道辖区范围。

二、在禁止燃放烟花爆竹的区域燃放烟花爆竹的,或者阻碍公务人员执行职务的,由公安机关依法给予行政处

罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、任何单位和个人发现在中心城区有燃放烟花爆竹行为的,请及时予以举报,举报电话:38113110,12369,38119999。

四、本通告自公布之日起执行。特此通告。

眉山市东坡区人民政府
眉山市公安局
眉山市环境保护局
眉山市城市管理行政执法局
2016年2月2日